



Základní škola a mateřská škola Okna

mail : myskova.iveta@skolaokna.cz
tel.: 739739820

<http://skola.obecokna.cz>
fb : ZS A MS OKNA

Informace pro rodiče dětí ze základní školy, mateřské školky, lesní školky Leden 2023

Tříkrálový průvod / pátek 6. ledna

V pátek 6. ledna odpoledne se bude konat tradiční Tříkrálový průvod obcí. Děti budou procházet obcí, zpívat a koledovat pro Charitu Česká Lípa.

Zahájení plaveckého kurzu / pátek 6. ledna – školky, 2. a 5. třída

Na plavání budeme zase jezdit do plaveckého bazénu v České Lípě.

Děti ze 2. a 5. třídy, předškolní děti ze školek zahájí kurz již v lednu.

Děti z 1., 3., 4. třídy zahájí plavecký kurz v únoru. Bude se jednat celkem o osm lekcí pro obě skupiny. Cena kurzu je 600 Kč.

Na plavání je zajištěna autobusová doprava fa Horčička.

Ve třídách budou upravené rozvrhy hodin. Plavecké kurzy probíhají v rámci tělesné výchovy.

Děti z druhého stupně začnou jezdit do tělocvičny / pátek 13. ledna

Děti z 6., 7., 8., 9. třídy budou každý pátek v lednu, únoru a březnu jezdit cvičit do tělocvičny v Doksech. První skupina (6. a 8. třída) budou jezdit do Doks v 7.55 vlakem, druhá skupina (7. a 9. třída) budou do Doks jezdit vlakem v 9.55 hodin. Ve třídách bude upraven rozvrh hodin.

Školky jedou do Benátek nad Jizerou / středa 25. ledna

Ve středu 25. ledna pojedou děti z mateřské a lesní školky do Benátek nad Jizerou, kde navštíví muzeum hraček.

Předávání pololetního vysvědčení / úterý 31. ledna

Pololetní vysvědčení se bude předávat v úterý 31. ledna poslední vyučovací hodinu v každé třídě. Žáci dostanou výpis z vysvědčení – slovní hodnocení, klasifikaci. Výpis z vysvědčení se nevrací.

Pololetní prázdniny ve škole a ve školce / pátek 3. února

V pátek 3. února budou pololetní prázdniny pro děti ze školy a ze školky. Také školní jídelna a školní družina budou mimo provoz.

Pololetní konzultace ve škole

Třídní učitelé/ učitelky Vám rády poskytnou konzultace o prospěchu a chování Vašeho dítěte. V případě Vašeho zájmu je neváhejte kontaktovat a domluvit se na individuálním termínu.

Informace o lyžařském kurzu / 27.3. - 31.3.2023

Tradiční lyžák se bude konat v termínu od pondělí 27. března do pátku 31. března v Krkonoších na Bradlerově boudě a na Medvědí boudě.

Na Bradlerově boudě budou ubytované děti ze školek a děti z prvního stupně.

Na Medvědí boudě budou ubytované děti z druhého stupně (sjezdovka Davidovy boudy)

Cena za lyžařský pobyt pro Bradlerovy boudy:

děti ze školek/ 2.000 Kč

děti 1. stupně/ 2.200 Kč

Cena za lyžařský pobyt pro Medvědí boudu:

děti 2. stupně/ 2.200 Kč + cca 1.000 Kč vlek

Dopravu bude hradit škola.

Závazné přihlášky prosím odevzdat do konce ledna. Platba lyžařského kurzu do 20. března.

Závazná přihláška na lyžařský kurz

Jméno a příjmení: _____

se bude účastnit lyžařského kurzu v termínu 27.- 31. 3. 2023.

Beru na vědomí, že účastník bude mít s sebou seřízené lyže a helmu.

Podpis rodiče :

V Oknech dne



